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 Seniorklubben Told & Skat Holstebro/Struer    
       
  

19. februar 2025 
 
 
 
Referat fra den ordinære generalforsamling den 19. februar 2025 på Skattecenter Struer 
Før generalforsamlingen var klubben vært ved kaffe og rundstykker klokken 10, hvor funktionsleder Per 
K. gav en orientering om Skatteforvaltningens almene tilstand. Det var meget positivt – også for Struers 
vedkommende. Mange tak til ham.  
 
Klokken ca. 11.00 startede generalforsamlingen med, at formand Per Rysgaard bød velkommen til de 
21fremmødte.  
 
Herefter gik vi over til dagsordenen.  
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Leif. 
Leif blev valgt. Han takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovligt varslet, og dermed 
også beslutningsdygtig – også selv om der i indkaldelsen stod ”2024”. 
 
Valg af sekretær 
Bestyrelsen foreslog foreningens sekretær, Maja Grejsen Hansen. 
Maja blev valgt. 
 
Formandens/bestyrelsens beretning 
Per Rysgaard aflagde følgende beretning: 
 
”Den seneste generalforsamling blev afholdt den 20. februar 2024 her på Skattecentret i Struer. Der var 
30 deltagere, og alt forløb stille og roligt. 
Denne gang er der tilmeldt 21 til generalforsamlingen, og bestyrelsen håber naturligvis også denne gang 
på en rolig afvikling. – Og dermed velkommen til jer alle. 
   
Siden forrige generalforsamling har vi mistet et medlem i klubben pga. dødsfald. 
Lad os rejse os og mindes vores afdøde medlem med et minuts 
stilhed.  
Æret være hans minde.  
  
Der har også været en enkelt udmelding af klubben:  
• Britta (5. oktober 2024) 
 
Vi har heldigvis også fået nye medlemmer:  
• Niels (4. juli 2024) 
• Helle (20. november 2024) 
Velkommen til de to nye medlemmer. 
 
 Vi er herefter 59 medlemmer i klubben. 
  
Som sædvanlig vil vi jo gerne være flere medlemmer i klubben. Så hvis I kender nogle, der kunne tænke 
sig at være med, må I endelig opfordre dem til at melde sig til. Tilmeldingen foregår på Seniorforenin-
gens hjemmeside, hvor man også kan læse mere om foreningen og klubbens arbejde.  Vi hjælper gerne 
med tilmeldingen, hvis det skulle være nødvendigt. 
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Denne beretning er min ottende for klubben, og jeg vil – sædvanen tro – sige en stor tak til de andre med-
lemmer af bestyrelsen, Maja, Dorthe og Lis, for et rigtig fint samarbejde.    
  Siden sidste generalforsamling har vi afholdt 2 bestyrelsesmøder (7. februar og 7. august 2024 – samt et 
den 28. januar 2025). Referaterne er sendt ud til medlemmerne og kan også ses på Seniorforeningens 
hjemmeside. Ud over møderne har vi brugt mail i stort omfang.  
  Klubben har også afholdt flere arrangementer siden sidste generalforsamling:  
Den 17. april 2024 havde vi arrangeret en eftermiddag med Litauens konsul i det vestjyske område, Hen-
ny Sidelmann fra Holstebro. Hun fortalte om forholdene i Litauen. Desuden var hendes mand med og 
havde en større udstilling af kunsthåndværk fra Litauen med. Det var til salg og mange fik købt lidt med 
hjem. Hyggelig eftermiddag i ”Huset” med 21 deltagere. 
  Den 3. juni havde bestyrelsen inviteret til sommerafslutning på Tvis Naturlaboratorium. Vi fik en fin 
rundvisning i Klosterhaven og ved Tvis Kloster. Meget inspirerende fortællere. Der blev blandt også 
blæst i jagthorn af Ruth, som også var rundviser i haven. Der blev serveret lækker pålægskage fra slagter 
Lange og jordbærkage fra Bager Max. Der var der 35 deltagere.  
  Den 11. september prøvede vi noget nyt. Vi har flere gange snakket om at mødes uden dagsorden, men 
bare med at være sammen med andre medlemmer og ledsagere. Vi mødtes i caféen på Holstebro Muse-
um, hvor der var kaffe og kagetapas. Her var der 18 deltagere. Bestyrelsen mener godt det kunne genta-
ges. Måske et andet sted. 
  Den 28. november var der inviteret til julefrokost på Restaurant Storådalen ved golfbanen. Frokosten 
blev i sidste øjeblik flyttet til Pavillonen i Lystanlægget i Holstebro. Det blev det formentlig ikke ringere 
af. Der var rekordmange deltagere – i alt 46. Måske også en sammenhæng med, at klubben gav et ansee-
ligt tilskud og dermed en lav egenbetaling. 
  Herudover har der været generalforsamling i Seniorforeningen den 16. april i Odense. Jeg kunne des-
værre ikke selv deltage, men heldigvis deltog Maja som repræsentant for vores klub. 
Vi har tradition for at følges med deltagerne (ca. 12-14 stykker) fra Herning, og det gjorde Maja også og 
havde en rigtig dejlig dag. Referat fra generalforsamlingen kan ses på nettet og i DTS-bladet nr. 2/2024. 
  Vi vil naturligvis rigtig gerne have flere med her fra vores klub, og næste gang er den 30. april og jeg vil 
gerne arrangere fælles transport. Medlemmer af vores klub får tilskud til frokosten og rejsen betales af 
Seniorforeningen. 
  Den 2. oktober var der seniorsammenkomst (pensionistsammenkomst) på skattecentret. Der var lidt fær-
re deltagere denne gang, men vi, der var der, havde en rigtig hyggelig dag. Det er SKAT og Fondet af 
1844, der betaler for arrangementet og skattecentret, der arrangerer det praktiske, så det er nemt for 
bestyrelsen. 
  Er der kommentarer til arrangementet hører vi det gerne. Der er en vis frihed, så det kan godt være lidt 
anderledes, hvis det ønskes. 
  Desværre er der stadig lidt problemer med, at ikke alle modtager indbydelsen direkte fra SKAT, hvilket 
måske skyldes manglende eller forkerte mailadresser. Vi har gjort alt for at sikre os, at vore medlemmers 
mailadresser er korrekte, så fejlen ligger nok andetsteds. 
  Vi sendte indbydelsen til alle medlemmer af klubben og vil også fremover på den måde sikre os, at alle 
får indbydelsen. Jeg tror, at det i år bliver første onsdag i oktober = 1. oktober. 
  Den 28. og 29. november deltog jeg i klubformandskonference i Vejle. Meget hyggeligt at møde de andre 
formænd og bestyrelsen for Seniorforeningen og en rigtig god anledning til at blive inspireret fra de an-
dre klubber til vore egne arrangementer. På Sjælland er det fx ikke ualmindeligt, at medlemmer tager til 
udlandet med overnatning. 
  Som I kan høre, har det jo været et stille og roligt år, og vi vil naturligvis gerne høre jeres bemærknin-
ger og kommentarer til, om det har været for stille, og om vi skal gøre noget vildere med andre typer af 
arrangementer. Det kunne jo være sjovt at få flere deltagere med. 
  
Bestyrelsen har planer for det kommende halvår.  
• 9. april besøg på TV Midt-Vest kl. 18.00 
• Sommer-tur til Naturskolen Kjærgårdsmølle den 11. juni, kl. 11.00-15.00   
• Deltagelse i generalforsamlingen i Odense den 30. april  

(Halvdelen af frokosten sponsorerer klubben – så man kan nøjes med en egenbetaling på 100 kr.  
Og som tidligere nævnt, så betaler Seniorklubben for transporten.) 
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Bestyrelsen vil gerne høre jeres meninger og forslag. Kan evt. også drøftes under eventuelt.” 
 
Hermed sluttede Per Rysgaard bestyrelsens beretning til drøftelse og godkendelse. 
 
Bemærkninger til beretningen 
Der var ingen bemærkninger til beretningen, så, som dirigenten udtalte: ”Så du har gjort det godt!” 
Dirigenten takkede for en god og fyldig orientering/beretning. 
 
Beretningen blev vedtaget med akklamation. 
 
Kassererens beretning 
Vi fik en fin gennemgang af regnskabet for 2023 af Per Rysgaard. Vores kasserer Dorthe Lauvring var 
desværre forhindret i at deltage i generalforsamlingen, så det var Per, der tog over. Regnskabet viste et 
underskud på 5.753,16 kr. (mod et lille underskud på 773,48 kr. i 2023). Egenkapitalen ved årets slutning 
var på 8.607,09 kr. (mod 14.360,25 kr. i 2023). 
I juni kommer kontingentet for 59 medlemmer á 200 kr. = 11.800 kr. 
Dorthe havde sat regnskabet op på en meget overskuelig måde, der viser indtægter og udgifter til de 
enkelte arrangementer. 
 
Kommentarer til kassererens beretning 
Dirigenten takkede for en fin gennemgang af regnskabet og spurgte, om der var kommentarer. 
Der var der ikke. 
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 
Indkomne forslag 
Bestyrelsen havde ikke selv forslag, og havde heller ikke modtaget nogle. 
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent (200 kr. årligt). 
Vedtaget med akklamation. 
 
Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer og suppleant 
Formanden er ikke på valg i år. 
De to bestyrelsesmedlemmer, Dorthe Lauvring og Maja Grejsen Hansen, er på valg i år for en 2-årig 
periode. 
Begge blev genvalgt med akklamation. 
Suppleanten er på valg hvert år. 
Lis Andersen blev genvalgt med akklamation. 
 
Per oplyste igen i år, at han ikke genopstiller efter denne periode. Vi skal altså til at se os om efter en ny 
formand i 2026. 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant 
Aase er villig til genvalg som klubbens revisor.  
Hun blev valgt med akklamation. 
 
Leif blev genvalgt som revisorsuppleant med akklamation. 
 
Eventuelt 
Der blev diskuteret lidt om udflugter – busture. Vi har før været sammen med Foreningen Norden, men 
det var primært Kurt P., der var tovholder her. 
Forslag om at spørge Herning eller andre naboklubber, om vi kan gå sammen om en bustur. Selve bussen 
koster 5.-6.000 kr. 
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Der blev også foreslået en bustur med overnatning. Bestyrelsen tror, at det bliver svært at ”sælge” en 
sådan tur. 
Der var forslag om at tage med nogle af de lokale busselskaber, som har forskellige faste ture, fx til 
Regan Vest (det koster ca. 800 kr. pr. person). 
 
Per sagde: ”Vi hører det, I siger, og vi tager det op på vores kommende bestyrelsesmøder.” 
 
Per takkede Leif for en fin ledet generalforsamling og overrakte ham en lille erkendtlighed. 
Også Aase fik en lille erkendtlighed for sin rolle som revisor. 
 
Foredrag af Gordon 
Gordon fortalte om sine 47 arbejdsår i Toldvæsenet, ToldSkat, og Skat, hvor han i alle årene havde haft et 
drømmejob. 
Hans karriere startede, da et af vore medlemmer, Kaj, kom på kontrol hos hans forældre. Gordon syntes, 
at han var en spændende mand. Gordon har været tilknyttet mange projekter, bl.a. et projekt med 
rockermotorcykler sammen med Københavns Politi, hvilket gav mange millioner i statskassen. Mange af 
os har også set Gordon i TV, hvor han sammen med Politiet standsede biler, der kunne være ulovligt 
indregistrerede, hvor der ikke var betalt afgift eller hvor nogle bilister ikke havde rent mel i posen. 
I 2002 blev Gordon udstationeret i tre uger til Tanzania, som havde problemer med import af biler 
(registreringssnyd, falske stelnumre). Gordon kom ikke, som mange andre, derned for at opleve noget, 
men for at yde og lære fra sig. I de tre uger afslørede han 19 stjålne biler. 
Året efter var han dernede i tre måneder. Anette og Gordon var ved den lejlighed på en fire dages safari, 
hvilket var alletiders oplevelse. 
I januar 2004 var Gordon igen i Tanzania, hvor han uddannede et specialhold af lokale. 
Gordon gik på pension fra Skat i 2021, men var stadig ”bidt” af Tanzania. I januar 2022 blev han spurgt, 
om han kunne tænke sig at arbejde som rejsekonsulent. Den gang var de tre ansatte, nu er de oppe på syv. 
Gordon er deltidsansat og arbejder hjemmefra. 
Tanzania Tours beskæftiger sig udelukkende med at arrangere rejser til Tanzania. Og når man så alle de 
flotte fotos af elefanter, løver, leoparder, flodheste osv., så kan man virkelig godt forstå, at Gordon og 
Anette stadig finder tid til at rejse derned. 
Gordon fik en lille erkendtlighed for det virkelig interessante og spændende indlæg Endnu engang tusind 
tak, Gordon. 
Gordon er gerne behjælpelig med at hjælpe interesserede med at arrangere en rejse til Tanzania, så efter 
ønske fra generalforsamlingen, sætter jeg hans mailadresse i dette referat: gordonsteff@yahoo.dk 
 
Herefter var der frokost, som bestod af fine platter fra Business Center Struer. 
 
 
Maja Grejsen Hansen 
Referent 
Sekretær/næstformand 
 
 
 
 
 
 
 
Arrangementer i 2025: 
09.04.: Besøg på TV MidtVest, kl. 18.00 
30.04.: Seniorforeningens generalforsamling i Odense 
11.06.: Sommertur til Naturskolen Kjærgårdsmølle, kl. 11.00-15.00 
 
 


